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Το ΣΠΙΡΤΟΚΟΥΤΟ

Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού (ΕΘΑΛ)

Η κυπριακή θεατρική εκδοχή της ταινίας του Γ. Οικονομίδη

σκηνοθεσία: Μηνάς Τίγκιλης
Παρασκευή 6 έως και την Κυριακή 8 Απριλίου 2012
Η Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού (ΕΘΑΛ), το πρώτο επαγγελματικό περιφερειακό θέατρο της Κύπρου παρουσιάζει στην Αθήνα την παράσταση «Σπιρτόκουτο», που είναι η θεατροποιημένη εκδοχή της πολύκροτης ταινίας του Κύπριου Γιάννη Οικονομίδη, από την Παρασκευή 6 έως και την Κυριακή 8 Απριλίου 2012, στο Ίδρυμα «Μιχάλης Κακογιάννης».

Μια μέρα, εν μέσω καύσωνα, το σπίτι του Δημήτρη- ενός μικρομεσαίου 50αρη οικογενειάρχη- κάπου στον Κορυδαλλό, μετατρέπεται σε πεδίο μάχης! Όλα τα μέλη της οικογένειάς του ξεσπάνε ο ένας στον άλλο με απίστευτη λεκτική βία και αποκαλύψεις για πάθη, ζήλιες, ανομολόγητες επιθυμίες και διαφωνίες...Μέχρι που μια απρόσμενη εξομολόγηση τινάζει τα πάντα στον αέρα! Το δράμα μιας λαϊκής οικογένειας, που περνάει τη ζωή της ανάμεσα σε τέσσερις τοίχους, σε έναν απόλυτα μάταιο, αδιάφορο και «γκρίζο» κόσμο, ένα σωστό μακελειό που καθηλώνει και, ίσως, ενοχλεί... 

Σημειώνει ο Γιάννης Οικονομίδης: "Το Σπιρτόκουτο προέκυψε μέσα από την προσωπική μου ανάγκη να αποβάλλω το φόβο και τα “πρέπει” ενός αρεστού, στο ευρύ κοινό, έργου και να γράψω για αυτό που πραγματικά με απασχολεί, το σύγχρονο Έλληνα και την ορατή – αόρατη βία που κουβαλά. Είναι ένα έργο απόλυτα ανθρωποκεντρικό, με τους χαρακτήρες και τα πάθη των ηρώων να καταγράφονται χωρίς να κρίνονται, αφήνοντας αυτό το ρόλο στο θεατή."

Και ο σκηνοθέτης Μηνάς Τίγκιλης γράφει στον πρόλογό του:   Ο κόσμος έχει γυρίσει ανάποδα τελευταία και ... νιώθω, πως όσοι κάνουμε θέατρο- οι καλλιτέχνες- δεν καταλαβαίνουμε δυστυχώς, ακόμα τι έρχεται. Το πρόβλημα δεν είναι προσωπικό, το πρόβλημα δεν είναι μόνο οικονομικό. Είναι κοινωνικό, είναι πολιτισμικό, ηθικό... είναι τελικά το πώς θα είναι η ζωή μας αύριο.... 

Ανάμεσα σε αλλεπάλληλες διακοπές από κινητά, της συζήτησης για τη Λεμεσό, την Κύπρο και την Ελλάδα, το αποφάσισα. Το επόμενο κυπριακό έργο της ΕΘΑΛ, θα ήταν το Σπιρτόκουτο. (Παρότι μερικοί, στο νησί λένε, πως τα έργα του, δεν μιλάνε στον Κύπριο!). Διαβάζοντας το κείμενο στο βιβλίο- πριν μάθω λεπτομέρειες για τη θεατρική του διασκευή στην Αθήνα - αναγνώρισα μερικές σημαδιακές θεατρικές μου συγκινήσεις στη δεκαετία του ‘70 από το Χάσαμε τη Θεία, Στοπ, το Μάνα, Μητέρα, Μαμά, τους Θεατές του Ποντίκα... Καλωσόρισες στην παρέα, Γιάννη...ελπίζω μετά  από τη δουλειά μας, να γουστάρεις ...και το θέατρο!

Η παράσταση της Δεύτερης Σκηνής της ΕΘΑΛ, το "Σπιρτόκουτο", ανέβηκε το Νοέμβριο 2011 στην Κύπρο και είναι η 115η παραγωγή του θεάτρου της Λεμεσού, που ιδρύθηκε τα Χριστούγεννα του 1988.
Συντελεστές 

Σκηνοθεσία - δραματουργική επεξεργασία, μουσική επιμέλεια: Μηνάς Τίγκιλης 

Σκηνικά-Κοστούμια: Εδουάρδος Γεωργίου 

Φωτισμοί: Παναγιώτης Μανούσης 
Παίζουν: Παναγιώτης Λάρκου, Λευτέρης Σαλωμίδης, Βασιλική Κυπραίου, Γιάννος Αντωνίου, Φώτης Γεωργίδης, Άντρια Ζένιου, Μαρία Θεοχαρίδου, Έλενα Καλλινίκου.
Η  γλώσσα που χρησιμοποιούν οι ηθοποιοί στη παράσταση και ορισμένες σκηνές της ΜΠΟΡΕΙ να ενοχλήσουν ορισμένους θεατές.
Το ΣΠΙΡΤΟΚΟΥΤΟ 

Η κυπριακή, θεατρική εκδοχή της ταινίας του Γ. Οικονομίδη

Εταιρεία Θεατρικής Ανάπτυξης Λεμεσού (ΕΘΑΛ)

Σκηνοθεσία: Μηνάς Τίγκιλης
Παρασκευή 6 έως και την Κυριακή 8 Απριλίου 2012

Παρασκευή 6 Απριλίου 2012, στις 21:30

Σάββατο 7 Απριλίου 2012, στις 19:30 & 21:30

Κυριακή 8 Απριλίου 2012, στις 19:30

Αίθουσα: Black Box
Διάρκεια: 65'
Εισιτήρια:       15€, Κανονικό 


             10€, Μαθητικό/ Φοιτητικό/ Κάτοχοι Κάρτας Ανεργίας (ΟΑΕΔ) & 


         Πολυτέκνων (ΑΣΠΕ) & Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων/  Κάτοχοι 
    

         Κάρτας  Πολιτισμού/ ΑμΕΑ/ Άνω των 65


 7€,  Ομαδικό 

********
Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης

Πειραιώς 206, Ταύρος, Αθήνα 117 78,  τηλ. 210 3418 550,  φαξ.  210 3418 570

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : info@mcf.gr Ιστοσελίδα:  www.mcf.gr 
Εισιτήρια προπωλούνται στα ταμεία του Ιδρύματος (Πειραιώς 206, Ταύρος)
Δευ-Παρ 11:00 - 14:00 και τα απογεύματα μία ώρα πριν την παράσταση
Αγορά με πιστωτική κάρτα: 210 3418579, Δευ-Παρ 11:00 - 14:00 και στην Ιστοσελίδα του Ιδρύματος www.mcf.gr 

Εισιτήρια προπωλούνται και σε όλα τα καταστήματα PUBLIC
Υποστηρικτές Ιδρύματος Μ. Κακογιάννης
Dogkas Wines
Konstantinos
Playground Productions
Χορηγοί  Επικοινωνίας Ιδρύματος Μ. Κακογιάννης
ΤΑ ΝΕΑ 
    METROPOLIS
    Το Ποντίκι

Αθήνα 9,84          BHMA FM 99.5            Ως 3

e-go.gr,
    ελculture.gr                  clickatlife.gr        

culturenow.gr    mediasoup.gr               monopoli.gr       in2life.gr
camerastyloonline.wordpress.com
Γραφείο Τύπου ΙΜΚ:  Χαρά Πετρούνια 

 210 52 44 648, 6972 710 991, e-mail: x-petrouyia@ath.forthnet.gr

Βιογραφικά στοιχεία συντελεστών
ΓΙΑΝΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ. Ο Γιάννης Οικονομίδης γεννήθηκε στη Λεμεσό της Κύπρου το 1967 και σπούδασε κινηματογράφο στην Αθήνα. Έχει σκηνοθετήσει ταινίες μικρού μήκους και ντοκιμαντέρ. Έχει κερδίσει δύο φορές το πρώτο βραβείο καλύτερης ταινίας στο φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους της Δράμας με τις ταινίες Σταδιακή βελτίωση του καιρού το 1992 και Μόνο μυρίζοντας γιασεμί το 1994.
Το Σπιρτόκουτο είναι η πρώτη μεγάλου μήκους ταινία του που σκηνοθέτησε το 2003. Η δεύτερη ταινία του, Η Ψυχή στο Στόμα, συμμετείχε στην 45η Διεθνή Εβδομάδα Κριτικής των Καννών 2006. Ο Μαχαιροβγάλτης, η τρίτη μεγάλου μήκους ταινία του έκανε παγκόσμια πρεμιέρα στο PUSAN International Film Fes​tival 2010 και ακολούθησαν πολλά φεστιβάλ ανά τον κόσμο. Της απονεμήθηκαν επίσης από την Ελληνική Ακαδημία Κινηματογράφου τα βραβεία Καλύτερης Ταινίας, Σκηνοθεσίας, Σεναρίου, Εικόνας, Μοντάζ, Σκηνογραφίας και Ήχου, καθώς και το Οrpheus Award, από το Los Angeles Greek Film Festival 2011, ως την καλύτερη μεγάλου μήκους ταινία.
Και για τις τρεις μεγάλου μήκους ταινίες του διακρίθηκε με το βραβείο καλύτερης ελληνικής ταινίας της χρονιάς από την Πανελλήνια Ένωση Κριτικών Κινηματογράφου (Π.Ε.Κ.Κ).

ΜΗΝΑΣ ΤΙΓΚΙΛΗΣ Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1957. Master Θεατρολογίας στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες/Δημόσιο Δίκαιο στο ίδιο Πανεπιστήμιο και στη Δραματική Σχολή του Εθνικού Θεάτρου (1977-1980). Στέλεχος του Θεατρικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών (1976-77), εκδότης/διευθυντής της Θεατρικής Επιθεώρησης «Εκκύκλημα» (1983-1990). Διευθυντής της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης του Πειραιά/ΔΕΠΑΠ (1992-1996). Κριτικός θεάτρου στο περιοδικό ΕΝΑ (1991-1993), το 1998 διοργάνωσε την Επετειακή Έκθεση στο Γκαίτε της Αθήνας για τη πρόσληψη του Μπρεχτ στην Αθήνα. Από το 1999 ζει στην Κύπρο στη Λεμεσό ως Καλλιτεχνικός Διευθυντής της ΕΘΑΛ. Έχει σκηνοθετήσει/διοργανώσει περισσότερες από 50 παραγωγές / πολιτιστικές εκδηλώσεις. Ανάμεσα τους: «Αγγέλα» του Γιώργου Σεβαστίκογλου, «Ο Πάνθηρας είναι Ζωντανός» της Νίκης Μαραγκού, “Factory Girls” (Εργαζόμενα Κορίτσια) του Φρανκ ΜακΓκίνες, «Πριν την Αφυπηρέτηση (Αποχώρηση) του Τόμας Μπέρνχαρντ, «Γυρισμός» του Χάρολντ Πίντερ, «Πως έμαθα να οδηγώ» της Πόλα Βόγκελ, «Το Μικρό Μαχαγκόνυ» των Μπρεχτ/Κουρτ Βάιλ, «Η Γλωσσοκοπάνα» του Μαριβώ, «Το Σφαγείο» του Ιλάν Χατσόρ, τις εκδηλώσεις για τα 50χρονα του Μπρεχτ (2006), το Συμπόσιο Θέατρο και Περιφέρεια (2009) κ.α. 
Έχει ανεβάσει επίσης τρία έργα για την Παιδική Σκηνή της ΕΘΑΛ και έχει συνεργαστεί με μαθητές και ερασιτέχνες της Λεμεσού στο ανέβασμα έργων του Λόρκα, του Μολιέρου και του Μπρεχτ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΚΟΥ Γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1980 και κατάγεται από την κατεχόμενη Κοντέα Αμμοχώστου. Είναι απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Εθνικού Θεάτρου και έχει κάνει σπουδές στο πιάνο/θεωρία μουσικής και στην τρομπέτα. Έγραψε και σκηνοθέτησε για το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, το Θέατρο του Νέου Κόσμου, το Θέατρο Αμόρε, το θέατρο Βαφείο και το Δη.Πε.Θε Αγρινίου τα έργα “Παράξενο δεν είναι”, “Τρία”, “Ο Αγλέορας και οι Φίλοι της Ευρυδίκης Μπόντυ”, “Ορέστης” του Ρίτσου, και “Ο Βραχνιασμένος Φαλτσοτενόρος και οι Περιπέτειες της Δημοτικής Μπάντας”. Ως ηθοποιός συνεργάστηκε με το Εθνικό θέατρο Ελλάδας (“Τίτος Ανδρόνικος” του Σαίξπηρ, “Μαρά/Σαντ” του Π. Βάις, “Ρομπέρτο Τσούκο” του Κολτές, “Αχαρνής” του Αριστοφάνη, “Δέκα Εντολές”) τα Δη.Πε.Θε Πάτρας και Αγρινίου (“Όρνιθες” του Αριστοφάνη , “Όπερα της Πεντάρας” του Μπρεχτ, “Η Βασίλισσα του Χιονιού” του Θ. Γράμψα , “Ευριπίδου Σπαράγματα”) το Θέατρο του Νέου Κόσμου (“Μανδραγόρας” του Μακιαβέλι, “Μotortown” του Σ. Στήβενς, “Βόιτσεκ” του Γ. Μπύχνερ, “Τέσσερις Ακτίδες συν Μία” της Ρ. Καπετανάκη) το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών (”Σελεστίνα” Φ. Ρόχας) το Θέατρο Διόνυσος (“Touch n Go” του Β. Μπένφιλντ) και άλλους στο ελεύθερο θέατρο και στον κινηματογράφο. 
Φέτος σκηνοθέτησε στην Κύπρο “Το Ψυγείο” του Copi για την θεατρική ομάδα “Όλβος”. Αυτή είναι η δεύτερη του συνεργασία με την ΕΘΑΛ μετά το “Σφαγείο” του Ιλάν Χατσόρ σε σκηνοθεσία του Μ. Τίγκιλη.

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΥΠΡΑΙΟΥ Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών-Τμήμα Στατιστικής και στη Σχολή Βακαλό Γραφιστικές Εφαρμογές/Αρχιτεκτονική Εσωτερικού Χώρου. Αποφοίτησε από τη Δραματική Σχολή του Θεάτρου Τέχνης Καρόλου Κουν το 2002. Συμμετείχε στις παραστάσεις: Πλούτος του Αριστοφάνη σε σκηνοθεσία Μ. Κουγιουμτζή (2001) Βάκχες του Ευριπίδη σε σκηνοθεσία Peter Hall (2002) Σκλαβί της Ξένιας Καλογεροπούλου σε σκηνοθεσία Θ. Μουμουλίδη(2003) Εγώ Δεν του Β. Αλεξάκη σε σκηνοθεσία Γ. Οικονόμου (2004) Ο Κοριός του R. Strand σε σκηνοθεσία Θ. Δερμάτη (2005) Μια νύχτα με τον Σαίξπηρ σε διασκευή σκηνοθεσία Α. Καλογρίδη (2006) Δάφνης και Χλόη: Ταξίδι Αναψυχής σε διασκευή-σκηνοθεσία C. Grauzinis (2007) Ορέστης του Γ. Ρίτσου σε σκηνοθεσία Β. Κονταξή(2008) Ευριπίδου Σπαράγματα ή Απλά Μαθήματα μιας Άγνωστης Μυθολογίας σε σκηνοθεσία Β. Νικολαΐδη(2009) Ρουμπελστίντσκιν του Μ. Κέιν σε σκηνοθεσία Β. Ανδρέου (2010)Οι Τρεις Πριγκίπισσες που Χόρευαν και Τραγουδούσαν του Σ. Πανούριου σε σκηνοθεσία Σ. Πανούριου(2011) Η Νέα Τάξη Πραγμάτων του H. Pinter σε σκηνοθεσία Π. Ερωτοκρίτου (2011) Μια Κάποια Ανάμνηση σε διασκευή-σκηνοθεσία Ε. Πουλλαίδη (2011). Συνεργάστηκε ως βοηθός σκηνοθέτη, χορογράφος με τους Νικαίτη Κοντούρη, Βαρβάρα Μαυρομάτη, Σταμάτη Φασουλή, Παναγιώτη Λάρκου, Μαρία Σάββα, Βασίλη Ανδρέου.
Συμμετείχε στην ταινία Τσίου σε σενάριο-σκηνοθεσία Μ. Παπαδημητάτου.
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΣΑΛΩΜΙΔΗΣ Είναι απόφοιτος της Δραματικής Σχολής Βλαδίμηρος Καυκαρίδης, εργάζεται επαγγελματικά στο Θέατρο στην Κύπρο από το 2003. Σατιρικό Θέατρο («Τα μωρά τα φέρνει ο πελαργός», «Φιλουμένα Μαρτουράνο» κα) Ανοιχτό Θέατρο («Το γάλα», «Άμλετ β΄» κ.α.) Θέατρο Διόνυσος («Το τέλος του Κόσμου», «Γιάννης και Βεατρίκη» κ.α.) ΘΟΚ («Η τρύπα του κουνελιού», «Νεφέλες» κ.α.) Σε Ανεξάρτητη παραγωγή ο μονόλογος «Βρομιά». Στην ΕΘΑΛ έχει κάνει μία από τις πρώτες του εμφανίσεις με το έργο «Ο γυρισμός» του Χάρολντ Πίντερ σε σκηνοθεσία Μηνά Τίγκιλη (Βραβείο σκηνοθεσίας, σκηνογραφίας) αλλά έχει και πολλές άλλες συμμετοχές σε σημαντικές παραγωγές της ΕΘΑΛ όπως: «Αγγέλα», «Όλα όσα κάνουμε από έρωτα», «Αγαπητή Γιελένα Σεργέγεβνα», «Sleuth», «Πέτρες στις τσέπες του» κ.α. Έχει συμμετάσχει σε περισσότερες από 30 θεατρικές παραγωγές, αυτή είναι η 9η συμμετοχή του σε παραγωγή της ΕΘΑΛ.

ΣΤΕΛΙΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ Γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1982. Απόφοιτος της Δραματικής Σχολής του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος (2006). Εργάστηκε ως Βοηθός Σκηνοθέτη του Λευτέρη Βογιατζή στην παράσταση του έργου «Τόκος» του Δ. Δημητριάδη (Φεστιβάλ Αθηνών 2010) και ως ηθοποιός με τον πιο πάνω σκηνοθέτη στις δοκιμές του έργου «Θερμοκήπιο» του Χάρολντ Πίντερ. Έπαιξε στις παραστάσεις «Μήδεια - Σχεδίασμα 1» σκην. Φ. Φιλίππου, «Βασιλιάς Ληρ» του Γ. Σαίξπηρ σκην. Σ. Λιβαθινός, “Shoot/Get Treasure/Repeat” του Μ. Ράβενχιλ συν-σκηνοθεσία Λ. Μελεμέ – Γ. Μαρκόπουλου, «Τρωάδες» του Ευριπίδη, σκην. Ν. Κοντούρη, «Ιουλιανός ο Παραβάτης» του Νίκου Καζαντζάκη, σκην. Ν. Τσακίρογλου, «Ηρακλείδες» του Ευριπίδη σκην. Δ. Κωνσταντινίδης, «Ιππείς» του Αριστοφάνη σκην. Γ. Αρμένης, «Ελένη» του Ευριπίδη σκην. Λ. Τσάγκας, «Το Κορμί» του Λ. Άλφαρο σκην. Ε. Δημητροπούλου, “Piece of Monologue” του Μπέκετ σκην. Σ. Ανδρονίκου, «Φύλακας Ερειπίων» του Α. Τραϊανού σκην. Η. Κουνελάς, κ.α. Έπαιξε στις ταινίες «Σταγόνα» σκην. Ζ. Χατζηπαύλου, «Ήχος της Σιωπής» σκην. Μ. Φελάνης, «Μη Φεύγεις» σκην. Α. Πανταζούδης (υποψήφιος για το βραβείο Α’ ανδρικού ρόλου / βραβείο κοινού καλύτερης Ελληνικής ταινίας στο 45ο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης). Επίσης σκηνοθέτησε και συμμετείχε σε συνεργασία με τον μουσικό Δ. Σπύρου στις παραστάσεις – αφιέρωμα που έγιναν στους ποιητές Τζ. Ρουμί, Χάρολντ Πίντερ, Κ. Τζίμπραν, Ζ. Πρεβέρ και στο λαογράφο Η. Πετρόπουλο.

ΦΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΔΗΣ Παρακολούθησε σεμινάρια στην Νέα Υόρκη και αποφοίτησε το 2000 από την σχολή του Βασίλη Διαμαντόπουλου «ΙΑΣΜΟΣ». Συνεργάστηκε με την θεατρική ομάδα persona για την παράσταση «witsplit» σε σκηνοθεσία Λέας Μαλένη, την εταιρεία θεατρικών παραγωγών ‘’PIRASMOS PRODUCTION» στην παράσταση «Δεν Βλέπω Δεν Ακούω Δεν Μιλώ» σε σκηνοθεσία Λώρη Λοϊζίδη , με το θέατρο «ΣΚΑΛΑ» στις παραστάσεις «Μαύρη Κωμωδία» σε σκηνοθεσία Θοδωρή Νικολαΐδη και το «Γατάνιν» σε σκηνοθεσία Αντρέα Μελέκη. Με το ανοιχτό Θέατρο συνεργάστηκε στα έργα: Το «Γάλα» του Βασίλη Κατσικονούρη σε σκην. Αχιλλέα Γραμματικόπουλου. Το ατύχημα του Γιάννη Χρυσούλη, σε σκηνοθεσία του ιδίου . Στο «Νόρμαν» των Σαμ Μπόμπρικ και Ρον Κλαρκ , «Μόλις Χώρισα», «Ότι να΄ναι» του Θανάση Μαργαρίτη, «Άμλετ ο Β» του Σαμ Μπόμπρικ, όλα σε σκηνοθεσία Αλεξίας Παπαλαζάρου "Ο Κάτω από την Γη"  του Κρίστο Μπόιτσεφ, σε σκηνοθεσία Μόνικας Βασιλείου. «Όσοι έχασαν τον Ύπνο τους» σε σκηνοθεσία Γιώργου Μουαίμη. Στην επιθεώρηση «ΤV 69» σε κείμενα και σκηνοθεσία του Βάσου Φτωχόπουλου και στην παιδική σκηνή με έργα όπως «Ελίζα» , «Ο Μεγάλος Χρωμοφάγος» , «Ένα συνηθισμένο θαύμα», «Ο Άρχοντας των Μάγων» σε σκην. Α. Παπαλαζάρου. Συνεργάστηκε με την θεατρική ομάδα «Αμφίκτιο» στο έργο «Χοντροί άντρες με φούστες» σε σκηνοθεσία Κώστα Χατζησταύρου. 
Το 2009 συγγράφει και διασκευάζει διηγήματα του Τσαρλς Μπουκόβσκι και ανεβάζει την παράσταση «barfly» όπου περιοδεύει σε διάφορα μπαρ. 
Με το θέατρο Διόνυσος συνεργάστηκε στα έργα «Δείπνο με φίλους» σε σκηνοθεσία Αλίκης Δανέζη Κνούτσεν και «Τζακ & Τζιλ» σε σκηνοθεσία Α. Παπαλαζάρου. 
Παράλληλα έλαβε μέρος σε διάφορες τηλεοπτικές παραγωγές όπως: «Λίμνη», «Ταξίδι Μακρινό», «Δείξε μου τον φίλο σου», «Για την αγάπη σου», «Σ’ αγαπώ» «Βασιλική», «Εγώ και Εσύ» Κινηματογραφικά συμμετείχε στις ταινίες: «Το Νανούρισμα της Γιάννας Αμερικάνου» , «Το μπλουζ της Νέδη Ράυαν» του Χριστόφορου Ροδίτη. «Η Απόδραση της Βασίλισσας» του Πέτρου Χαραλάμπους, «Το Κλάμα βγήκε απ΄ τον Παράδεισο» των Μ. Ρέππα και Θ. Παπαθανασίου και στο «Μπραζιλέρο» του Σωτήρη Γκορίτσα. 

ΜΑΡΙΑ ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ Γεννήθηκε στη Λεμεσό και μεγάλωσε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από τη Δραματική Σχολή Βλαδίμηρος Καυκαρίδης το 2010. Έχει παρακολουθήσει θεατρικά εργαστήρια από τον Αμερικανό Baily Johnson και σεμινάριο Αρχαίας Τραγωδίας από το Νίκο Χαραλάμπους όπως και διάλεξη για το παγκόσμιο θέατρο από τον Ερρίκο Μπελιέ. Συμμετείχε στις ακόλουθες παραστάσεις: «Μαρία Πενταγιώτισσα» στην ΕΘΑΛ σκην. Γιάννη Βόγλη, μελοποίηση αρχαίας τραγωδίας με τη σοπράνο Γκραβάτς, σκην. Νίκου Χαραλάμπους «Ο Σπανός και οι Σαράντα Δράκοι» σκην. Τάκη Τζαμαριά και στην παιδική σκηνή του Σατιρικού Θεάτρου στο έργο «Ρωμαίος και Ιουλιέτα» σκην. Μαριάννας Καυκαρίδου.

ΑΝΤΡΙΑ ΖΕΝΙΟΥ Γεννήθηκε στη Λευκωσία. Έχει σπουδές στον κλασσικό χορό και αποφοίτησε από τη Δραματική Σχολή Εθνικού Θεάτρου. Στην Αθήνα έλαβε μέρος στη θεατρική παράσταση «Τρίπτυχο» της Έτνα Ομπράιαν σε σκηνοθεσία Γ. Διαμαντοπούλου. Στην Κύπρο συμμετείχε στο «Νο Σμόκιν please» των Λοϊζίδη - Αρτεμίου σε σκηνοθεσία Αχιλλέα Γραμματικόπουλου (καλοκαιρινή περιοδεία ΘΟΚ), στην παιδική σκηνή του ΘΟΚ στα έργα: «Ρουμπελστίνσκιν» του Μάικ Κέην, σκηνοθεσία Βασ. Ανδρέου, «Οι Τρεις Πριγκίπισσες που Χόρευαν και Τραγουδούσαν» σε κείμενο σκηνοθεσία Στρ. Πανούριου και στο ‘Όνειρο Θερινής Νυχτός» του Σαίξπηρ, σκηνοθεσία Αθ. Κάσιου. Επίσης έλαβε μέρος σε τηλεοπτικές παραγωγές σε Κύπρο και Ελλάδα.
ΕΛΕΝΑ ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΥ Είμαι η Έλενα Καλλινίκου, έχω κάνει μέχρι στιγμής αυτά που “έπρεπε”, σπουδές, μεταπτυχιακά κτλ. Δουλεύω και βγάζω λεφτά για να κάνω αυτά που με γεμίζουν, να γράφω, να ταξιδεύω μαζί με το θέατρο, να ξοδεύω, να μοιράζω. Λατρεύω το θέατρο και τη λέξη θεώμαι. Θα παρομοίαζα το θέατρο σαν ένα μπαλόνι που πιάνομαι από πάνω του, με παίρνει στα σύννεφα με δυο τόνενες καρέκλες και ένα στριφτό τσιγάρο στο χέρι. Μου υπενθυμίζει τις φωνές των χρωμάτων και το οξυγόνο-μαγεία όταν μου επιτίθεται ο ρεαλισμός. Μέχρι στιγμής έχω λάβει μέρος στο «Κοινός Λόγος» της Έλλης Παπαδημητρίου, στην «Αξιοθέα» του Μάκη Αντωνόπουλου, «Αγία Λοταρία» του Μιχάλη Μουστερή μαζί με τη Πωλίνα Ανδρέου και στο «Όνειρο Καλοκαιρινής Νύχτας» του William Shakespeare με την ομάδα Theatre Tribe του Μάριου Ιωάννου.
ΕΔΟΥΑΡΔΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (σκηνικά/κοστούμια). Ο Εδουάρδος Γεωργίου γεννήθηκε το 1968. Ήδη από το 1983 δουλεύει ως βοηθός σκηνογράφος. Παράλληλα με τις σπουδές του στην Αρχιτεκτονική σχολή του ΕΜΠ δουλεύει ως σκηνογράφος και ενδυματολόγος για διάφορες μικρές και μεγάλες παραγωγές. Από το 1994 ως το 2002, μετά από μεταπτυχιακές σπουδές σκηνογραφίας στην Αρχιτεκτονική Σχολή του Clermont-Ferrand, ζει και εργάζεται στην Γαλλία. Για δύο χρόνια ήταν ο σκηνογράφος του θιάσου L’arbre à Nomades στο Παρίσι. Από το 2002 ζει στην Ελλάδα. Ανάμεσα σε άλλα, έχει σκηνογραφήσει για την Πειραματική Σκηνή της Τέχνης στη Θεσσαλονίκη, το ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου, την ΕΘΑΛ και το ΘΟΚ στην Κύπρο με σκηνοθέτες, ανάμεσα σε άλλους, τον Χρ. Σιοπαχά, τον Π. Ζηβανό, τον Β. Νικολαΐδη, τον Στ. Κοτσίκο, τη Μαγδαλένα Ζήρα, τον Μ. Τίγκιλη και τον Τ. Τζαμαργιά. Ανάμεσα σε άλλα, έχει σκηνογραφήσει έργα των Σοφοκλή, Τσέχοφ, Μαριβώ, Νόελ Κάουαρντ, Χάρολντ Πίντερ, Άλαν Έηκμπορν, Αζίζ Νεσίν και Πόλα Βόγκελ. Από το 2002 ως το 2009 ήταν ο σκηνογράφος του Θιάσου Παντούμ όπου δούλεψε κυρίως για θέατρο και θεάματα δρόμου. Το 2008 τιμήθηκε με το Κυπριακό κρατικό βραβείο θεάτρου για τη σκηνογραφία του στο έργο του Πίντερ Γυρισμός, παραγωγή της ΕΘΑΛ. Το 2010 σκηνογράφησε την ταινία του Ηλία Δημητρίου Fish n’ Chips. Είναι ιδρυτικό μέλος της Ένωσης Σκηνογράφων Ενδυματολόγων Θεάτρου και Παραστατικών Τεχνών Ελλάδας.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΝΟΥΣΗΣ (φωτισμοί). Γεννήθηκε στην Άρτα. Έχει επιμεληθεί το σχεδιασμό φωτισμών σε περισσότερες από 300 θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Μερικοί από τους σκηνοθέτες που έχει συνεργαστεί είναι: Γ. Αρμένης, Γ. Βαλτινός, Ε. Γαβριηλίδης, Κ. Δαμάτης, Ευαγγελάτος, Γ. Κακλέας, Λ. Κονιόρδου, Α. Κοκκίνου, Γ. Κιμούλης, Γ. Κοντορίκος, Β. Κυριακίδης, Γ. Λαζάνης, Φ. Μακρής, Γ. Μποστατζόγλου, Κ. Μπάκας, Β. Νικολαΐδης, Ν. Νικολάου, Γ. Παφίλης, Γ. Ρεμούνδος, Τ. Σαρρής, Χ. Σπηλιώτη, Τ. Τζαμαργιάς, Μ. Τίγκιλης, Θ. Τερζόπουλος, Κ. Τσιάνος, Π. Φιλιππίδης, κ.α. Χορευτικές ομάδες με τις οποίες έχει συνεργαστεί είναι: Αιώρησις, Κρατική Ορχηστρικής Τέχνης, Ν. Καλεθριανού, Λύκειο Ελληνίδων, Λ. Μελετοπούλου, Μετακίνηση, Ρ, Μάνου, Οκτάνα, Ομάδα εδάφους, Πλεύσης, Λ. Σάνδαλα, Π. Σταματοπούλου κ.α. Συνεργάτης στις Πλατφόρμες Χορού Κύπρου, Θεσσαλονίκης, και Μεγάρου Μουσικής Αθηνών όπου και εργάστηκε ως βασικός φωτιστής για μια πενταετία. Έχει σχεδιάσει τους φωτισμούς για παραστάσεις των ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Αγρινίου, Βέροιας, Βόλου, Καλαμάτας, Κοζάνης, και Λαμίας. Συνεργάστηκε με τα Δημήτρια Θεσσαλονίκης, με τα θεατρικά Φεστιβάλ Επιδαύρου, Ηρωδείου, Πάτρας, Τρίπολης και Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας. Με την ΕΘΑΛ έχει συνεργαστεί στα έργα: «Μάνα, Μητέρα, Μαμά», «Το Σεξ το Επιούσιον», «Λίγα απ’ Όλα» (Ο Καραγκιόζης Υπηρέτης) και «Γυναίκα Διάβολος».
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